
Protokoll, fört vid Föreningen Ångrike Fryksdalens ordinarie årsmöte, den 10 augusti 2025, i 
Ångrike-Smedjan.

§ 1: Årsmötets öppnande

Tommy Persson förklarade årsmötet öppnat. En närvarolista sändes runt i 
möteslokalen, för att därefter biläggas protokollet.

§ 2: Val av mötesordförande

Tommy Persson valdes att leda årsmötesförhandlingarna. 

§ 3: Val av sekreterare för årsmötet

Håkan Larsson valdes till att föra årsmötets protokoll. 

§ 4: Val av två justerare och rösträknare

Till att jämte ordförande justera årsmötets protokoll, samt att vid behov fungera som 
rösträknare, valdes Roger Lundell och Erik Lundell.

§ 5: Godkännande av dagordningen

Den föreslagna dagordningen godkändes.

§ 6: Godkännande av kallelse till årsmötet 

Kallelse till årsmötet har skett i form av utskick annons i Torsbybladet före 
semesterstängningen samt e-brev till kända adressater. Kallelsen godkändes.

§ 7: Godkännande av verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse 

Ordförande refererade till föreliggande verksamhetsberättelse samt ekonomisk 
berättelse och påpekade att handlingarna fanns utskrivna och mångfaldigade. 
Ordförande redogjorde muntligen för valda delar ur dessa berättelser.

Verksamhetsberättelsen samt styrelsens ekonomiska berättelse godkändes och lades 
till handlingarna.

§ 8: Revisionsberättelse

Föreningens revisor, Sören Olsson, har i samråd med revisorssuppleanten Lena Olsson 
granskat räkenskaperna och upprättat en revisionsberättelse. Eftersom revisorn inte 
var närvarande, föredrogs revisionsberättelsen av mötets sekreterare, Håkan Larsson. 

Revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna.

§ 9: Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen

Den avgående styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för det föregående 
verksamhetsåret. 

§ 10: Val av ordförande för ett år 

Som styrelseordförande för en tid av ett år omvaldes Tommy Persson.

§ 11: Val av styrelseledamöter 



Enligt gällande stadgar ska styrelsen bestå av sju ledamöter, inklusive ordförande.

Vid föregående år årsstämma omvaldes Per Gustafsson, Erik Hansson och Roger 
Lundell för en tid av två år.

Per Gustafsson avled i februari 2025, och därför är ett fyllnadsval är nödvändigt.

Christoffer Jansson omvaldes medan Per Täppers nyvaldes, båda för en tid av två år.

Håkan Larsson omvaldes medan Erik Lundell nyvaldes, båda för en tid av ett år.

§ 12: Val av två suppleanter

Förutvarande styrelsesuppleant, Håkan Dedorsson, avböjde omval. Efter diskussion 
förklarades båda mandaten vakantsatta.

§ 13: Firmatecknare

Till att teckna föreningens firma, utsågs Tommy Persson och Per Täppers, var för sig 
och utan begränsning av högsta belopp. 

Samtidigt beslutades att ge Claudia Spintig delegation att hantera föreningens konton i
sin roll som föreningens ekonomikonsult.

§ 14: Val av revisor och revisorsuppleant

Som revisor för en tid av ett år omvaldes Sören Olsson. Som revisorssuppleant för 
samma tid omvaldes Lena Olsson. 

§ 15: Val av valberedning

Frågan om valberedning diskuterades, men i avsaknad av kandidater lämnades 
personvalet utan beslut. Valberedningen för verksamhetsåret 2025 förklarades vakant.

§ 16: Medlemsavgift för år 2025

Enligt gängse praxis beslutar årsmötet storleken på medlemsavgiften för 
nästkommande verksamhetsår, enär uppbörd om årets medlemsavgift redan är 
utsänd före årsmötet. Föregående verksamhetsår var årsavgiften 200 kronor för 
årsbetalande enskild medlem.

Årsmötet beslutade att bibehålla summan 200 kronor per år för enskild medlem samt 
beslutade instifta ett familjemedlemskap för 400 kronor per år.

§ 17: Verksamhetsplan

Styrelsen hade ingen nedskriven verksamhetsplan att presentera, utan ordförande 
initierade en öppen diskussion om densamma.

Samtliga närvarande var överens om att ångmaskinen med tillhörande panna och 
ramsåg bör vårdas fortlöpande med målsättning att årligen kunna visa anläggningen i 
drift.

Jan Hoppe redogjorde för det nytillkomna regelverket för ångpanneskötare, samt 
möjlighet till internutbildning och interncertifiering i samarbete med 
Arbetslivsmuseum i Norrköping.



Jan åtog sig att uppdatera samarbetet med Arbetslivsmuseum och att fungera som 
föreningens kontaktperson under det kommande verksamhetsåret.

Ordförande redogjorde för underhandskontakter med den ideellt arbetande grupp 
olebybor som sköter om badplatsen Tuva. Efter diskussion fastslog årsmötet att 
skötseln av badplatsen, som är belägen på mark som tillhör Torsby Kommun, kan 
inlemmas i föreningens verksamhet under förutsättning att badplatsens tidigare 
aktivister går in som aktiva medlemmar i vår förening.

Håkan Dedorsson anförde behovet av ett reviderat och fungerande medlemsregister, 
samt att avtalen ser över beträffande Ångmaskinen och pannan (Per Gustavssons 
dödsbo), flottningsbåten Björnidet (Värmlands Museum) samt tändkulemotorn 
(syskonen Lundell).

Ordförande redogjorde även för praktiska arbeten som är aktuella, såsom oljning av 
trädäck och utemöbler, målning av byggnadernas vindskivor och fönster samt rivning 
och borttransport av sågverkets uppfordringsverk. Det senast nämnda objektet ansågs
ha högst prioritet eftersom träkonstruktionen har blivit så dålig att den utgör en 
säkerhetsrisk.

§ 18: Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes för behandling av årsmötet.

§ 19: Mötets avslutande

Ordförande tackade de närvarande för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat.

Dag som ovan

Håkan Larsson, årsmötets sekreterare

Tommy Persson, årsmötets ordförande

Justeras:

Roger Lundell Erik Lundell


